



## **В Забайкальском крае в рамках расследования уголовного дела следователи допрашивают задержанного подростка, подозреваемого в убийстве сверстника**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 16-летнего подростка в Хилокском районе (ч.1 ст.105 УК РФ).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сегодня был задержан 16-летний сводный брат потерпевшего. С учетом требований уголовно-процессуального законодательства допрос несовершеннолетнего подозреваемого производится с участием адвоката, законного представителя и психолога. Подросток уже признался в убийстве сводного брата. Мотивом убийства стали неприязненные отношения в семье.

Следственно-оперативной группой проведен комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий на месте происшествия. Осмотрено помещение дома, где обнаружен убитый подросток, изъяты предметы и образцы веществ, имеющих значение для дела. Установлены и допрошены свидетели и очевидцы преступления. Назначена судебно-медицинская экспертиза по телу подростка для выяснения точных причин смерти.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ближайшее время подростку будет предъявлено обвинение, следствие будет ходатайствовать перед судом о его аресте. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Октября 2015



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/976593>